
XX sesja Rady - podjęte uchwały

18 czerwca Rada Miejska w Mosinie obradowała na swojej sesji absolutoryjnej, na której podjęła 3 uchwały.
 Podjęte uchwały dotyczyły:

udzielenia Burmistrzowi Gminy Mosina wotum zaufania z tytułu rozpatrzenia Raportu o stanie 
Gminy Mosina za 2024 rok: od 2019 r. wójtowie, burmistrzowie i prezydenci miast mają obowiązek
przedstawiania co roku radom gmin oraz mieszkańcom raportu ze swojej działalności za rok ubiegły. Rady
gmin rozpatrują raport podczas sesji absolutoryjnej, a nad dokumentem przeprowadza się debatę, w której
oprócz radnych głos mogą zabrać także mieszkańcy. Następnie rada gminy podejmuje uchwałę o udzieleniu
organowi wykonawczemu wotum zaufania.
W Mosinie sesja absolutoryjna z rozpatrzeniem raportu o stanie Gminy Mosina w 2024 roku odbyła się 18
czerwca br. Debacie nad raportem, przedstawionym przez Burmistrza Dominika Michalaka, zgodnie z
określoną przepisami pro­cedurą, towarzyszyła dyskusja radnych. W tym roku żaden z mieszkańców nie
złożył wniosku o zabranie w niej głosu. W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mosinie
udzieliła Burmistrzowi wotum zaufania jednogło­śnie – 18 głosami „za”, 3 radnych było nieobecnych.  

zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy 
Mosina za 2024 rok:  w części „absolutoryjnej” sesji, Rada oceniała wy­konanie ubiegłorocznego budżetu
Gminy. Po wysłuchaniu sprawozdania w tym zakresie, a także informacji o stanie mienia komunalnego
Gminy na dzień 31 grudnia ubiegłego roku, Radzie przedstawiona została w tej sprawie pozytywna opinia
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu, a także na podstawie tej opinii – wniosek Komisji Rewizyjnej
Rady o udzielenie Burmistrzowi absolutorium. Przed ostatecznym głosowaniem, radni wysłuchali opinii o
wykonaniu budżetu w roku 2024 komisji stałych Rady Miejskiej, a także stanowisk klubów radnych
„OdNowa” oraz „Dialog i współpraca”. W obligatoryjnym punkcie obrad, jakim jest dyskusja nad
sprawozdaniem z wykonania budżetu, nikt nie zabrał głosu. Jednogłośnie, czyli 17 głosami „za” przy
nieobecności 4 radnych, Rada Miejska podjęła uchwałę, którą zatwierdziła sprawozdanie finansowe wraz ze
sprawozdaniem z wykona­nia ubiegłorocznego budżetu Gminy Mosina.
udzielenia Burmistrzowi Gminy Mosina absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Mosina 
za 2024 rok: w następnym głosowaniu również 17 głosami „za” przy nieobecności 4 radnych Rada udzieliła
Burmi­strzowi Gminy Mosina absolutorium za 2024 r.

 

Z treścią wszystkich podjętych uchwał można zapoznać się w Biuletynie Informacji Publicznej 
zakładce Prawo. Przebieg sesji Rady Miejskiej w Mosinie można śledzić na żywo, na stronie 
esesja.tv -> Rada Miejska w Mosinie.
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